
Izveštaj s 2. kola TLS – Vrščke planine 

 

U 2. kolu Treking lige Srbije, koju je organizovalo Planinarsko smučarsko društvo 
„Vršačka kula“ iz Vršca, kao objedinjenu akciju treking lige Srbije i Vojvodine, na 
kom je učestvovalo 467 takmičara, PSK Pobeda učestvovao je sa 16 takmičara, od 
toga – nijedan takmičar u trci na maloj stazi, osam na srednjoj i osam na velikoj. 
Svi takmičari su uspešno okončali trku. Ovo je najveći broj takmičara koji je 
POBEDA do sada imala na velikoj stazi. U timu TL PSK Pobeda bila su četiri nova 
člana. Organizator je predvideo i rekreativne šetnje, ali POBEDA nije imala 
učesnika u tim akcijama. 

Opis staza: Mala staza bila duga 15,5 km, s usponom 820 m, a najviši vrh bio je 
Đakov vrh 449 mnv. Srednja staza bila je duga 21 km, uspon 1066m, spust 1048 i 
imala je dva vrha, Đakov i Lisičiju glavu 590 mnv. Velika staza bila je duga 31 km, 
uspon 1637 m i spust 1629 m. Pored navedena dva vrha, obuhvatala je i uspon 
na najviši vrh Vojvodine, Gudurički vrh 641 mnv.  

 

Uslovi: Klimatski uslovi bili su praktično idealni za treking ligu i planinarenje – 
temperatura 18-24° C, sunčano, povremeno oblačno, bez padavina, blag i 
osvežavajući vetar. Staze su se pružale najviše kroz pošumljeni predeo, pravim 
planinarskim stazama, ponekad putem od nabijene zemlje ili kamena i vrlo 
kratko asfaltnim putem. S obzirom da je nešto ranije bio kišni pa sunčani period, 
staze su bile meke, udobne za hodanje, mada je na nekoliko mesta bilo i velikih 
bara. No, organizator se potrudio, pa su takva mesta bila sanirana tako što su 



napravljeni kanali za drenažu vode sa staze. Sanirano je i vidno obezbeđeno 
jedno klizište na stazi.  

Predeo koji je odabran za takmičenje bio je dinamičan i lep, posebno u ovo doba 
godine, kad cveta voće i jorgovan. A staze su obuhvatile i nekoliko vidikovaca s 
pogledom na Vršac i vršačke vinograde.  

 

Organizacija: Organizator je obezbedio prilično pregledne mape, s ucrtanim 
izohipsama, neobičnom razmerom 700 m, nazivima lokaliteta i objekata koji su 
predstavljali bitne orijentire, kontrolnim tačkama i revizijama. Takođe su dali 
GPX trekove. Uz sve to, staze su bile obeležene trakama i to ne previše često, 
kombinovano s uobičajenim planinarskim markacijama, i sasvim dovoljno da 
znaš da si na dobrom putu, dok je na svakom ukrštanju puteva postavljana 
dodatna signalizacija, table od plastike, na belim kolcima s upisanim strelicama, 
brojem kontrolne tačke i ponekad s dodatnom oznakom (mala staza/velika 
staza). Uz sve to, na „rizičnim“ mestima, postavljeno je dodatno obezbeđenje, 
ljudi koji su davali objašnjenje ko gde treba da se kreće. Svi angažovani ljudi bili 
su i dobro informisani i ljubazni i ohrabrujući. Samo je u redosledu KT u 
učesničkoj knjižici bio jedan propust – na maloj i srednjoj stazi iza KT1, odnosno, 
iza KT2 na velikoj, navedena je Šumareva kuća KT7 (umesto da stoji samo 
Šumareva kuća, pored koje se prolazi i koja tek u povratku postaje KT7), a 
zapravo je sledeća kontrolna tačka Lisičija glava KT 3, što je na stazi bilo i 
obeleženo. Uz mape nije dat drugi opis staza. 

Angažovana je bila i Gorska služba spašavanja.  



Sve staze su bile čiste, na kontrolnim tačkama postavljene su kante za otpatke. 
Od sedam kontrolnih tačaka i tri revizije, samo na četiri tačke bila je obezbeđena 
voda, i ponegde je u šumi bio postavljen kanister ili flaša, ali je na dva mesta bilo 
reč o izvorskoj vodi koja je bila mutna i neproverenog kvaliteta, tako da je jednoj 
od naših takmičarki pozlilo. Što se tiče drugog osveženja, bilo je ponešto 
čokoladica i jabuka, pa su neki takmičari bili iznenađeni što je osveženje tako 
retko. (Na sreću, ovog puta tim PSK Pobede imao je donatora, nekadašnjeg 
učesnika u timu TL Pobede, koji nam je poklonio nekoliko kilograma narandži i 
limuna.) 

Zaključak: Tim TL PSK Pobeda pokazuje sve više odlike tima – među učesnicima 
se razvilo druženje i međusobna podrška, tako da je akcija protekla u lepoj 
društvenoj atmosferi. A ova vršačka akcija završila se u jednoj od vinarija, po 
kojima je ovaj kraj poznat.  

 

 

 


